

“你怎么连这么简单的报表都做不好！拿回去重做！今天下班之前必须给我！”「茉莉」将一叠文件狠狠的摔在了地上，她抱着胳膊翘着腿坐在办公桌后面的老板椅上面无表情的看着对面的「徐平」。

「徐平」将文件捡了起来，他咬着嘴唇低着头说道：“我从昨天开始给你交了5份报表了，每一次都不行，能告诉我差在哪吗我这样真的不知道该怎么改……”

“我教你的话那么还需要你干嘛？徐平你这一周以来工作的态度以及效率直线下滑，旅游之前你的状态很不错的，怎么回来之后变的这么应付了？”「茉莉」从桌子后面站起来走到徐平面前，虽然她娇小的身体差了徐平一个头的高度但是气场却将「徐平」压得喘不上气。

“.....” 「徐平」并没有回答，一双肉手将文件攥的紧紧的，他的心中一股无名火烧的浑身难受但是却并没有办法释放。

“徐平我希望你脚踏实地的好好工作，你能在这里工作就已经够照顾你的了，每天不要胡思乱想没有用的东西，你记住了吗？” 「茉莉」用那熟悉的蔑视看着「徐平」。

“.....”

“我问你话呢！你听见没有？！” 她看「徐平」依然没有回答就火了，表情也变得不悦起来。

“听见了.....” 「徐平」几乎是从嗓子眼挤出了一句话。

“出去吧。”说完「茉莉」连多看一眼都没有就回到了桌子后面。

在「徐平」走出去时就见婉瑜迎着自己走来，她自顾自的走进了办公室。

婉瑜来到办公室后一屁股就坐在了办公室的沙发上，「茉莉」看到她进来后笑着问道：“怎么样，还适应呢？”

婉瑜将脸上的口罩摘了下来，“还好啊~咳咳~不过你们部门的工作真的很复杂啊，比我当售楼小姐难多了，虽然我专业对口但是这么多年都忘得差不多了，咳咳~。”婉瑜揉了揉脖子，从泰国旅游回来后「茉莉」就将婉瑜招到了天赋来，主要是因为她在售楼行业挣不了多少钱，所以把婉瑜招过来也能让她缓解下经济压力。同时也是因为「茉莉」想和婉瑜

关系更亲密些，这样会使得她自己感觉更像是真正的李茉莉。

“没事，我前期不会让你干多少活，你就慢慢适应，你感冒还没有好吗？”「茉莉」一改刚才的臭脸变得和颜悦色起来。

“嗯嗯，可能是受凉了吧。”婉瑜拉了拉口罩又戴上了。

“对了工牌没有了在哪里补办啊？”婉瑜无奈的说。

“你才来几天啊工牌就没了？去前台那里说一下吧。”

“嗯嗯好的，对了我会偷偷翘个班去医院看杨艺，你能不能给我偷偷走个后门~”

“没问题啊~不过你看完杨艺去中南大街等我，我要带你看看个好东西~”

-----  
-----  
-----

当「徐平」垂头丧气的走出办公室后刚刚坐下身边的小吴就小声的问道：“怎么了？报表还不行吗？”

“嗯，还要改。”「徐平」默默的看着手里的文件夹发呆。

“李经理这两天怎么了？感觉旅游回来后她对你态度180度大转弯，你做的东西说不上完美但是已经足够好了啊，以前都是修改个1、2次就好。”小吴也是很心疼「徐平」。

“不仅仅是李经理，你这一周也是有点奇怪，是因为发生了什么事情了吗感觉你每天都无精打采的，也不找我出去玩了，你有什么难处跟我讲，说不定我能帮上忙呢。”小吴也察觉出这个男人不对劲了，本以为经过旅游的小甜蜜后两人的关系能够升温但是没想到却直线下滑，「徐平」回来后从来都不主动和小吴聊天，每天魂不守舍的总一个人发呆，下班后也是默默的一个人走，连周末约他出来也不回信息，问他就一句话不说。

“没事，你不用管我。”说着「徐平」就站起身向吸烟角走去，他发现自己的烟瘾越来越重，曾经闻到烟味的他现在每天都要抽上一包。

小吴也紧随他之后追了出来，只见她在「徐平」身后说道：

“徐平你别抽烟了，你不是答应我旅游回来后就戒了吗？”

“你能不能别管我了？！天天啰啰嗦嗦的烦不烦！”徐平刚点燃一支烟听到小吴喋喋不休的那股火再也压不住了冲着小吴吼道。

“徐平！我说这些不是为了你好吗？你这个人怎么不识好歹呢！”小吴没想到「徐平」居然敢吼自己也是愣住了。

“我他妈用你管我？！哪凉快去哪，别鸡巴烦我！”「徐平」睁着红红的眼睛不耐烦的骂着。

“徐平！我真是瞎了眼了！好，我不管了，从今天开始你别再找我了，我们俩一点关系都没有了！”小吴哪里受过这种委屈只见她带着哭腔冲着徐平喊着然后头也不回的就走了。

「徐平」冷笑了一声，这个烦人的婆娘终于走了，自己这一周本来就够烦的了每天还要听这女人絮絮叨叨，这下世界终于安静了。但是不知为什么他的心里居然有了一丝丝难受，「徐平」连忙晃晃头，自己虽然被强制穿着男人皮暂时作为一个男人生活但是自己的内在还是一个女人，自己怎么会对小吴产生爱情，真是荒唐。

当「徐平」抽完烟后回到自己的桌前坐下后他明显感受到了周围同事的目光，尤其是女同事的眼睛里都充满了愤怒。她们看到小吴带着委屈眼睛湿润的回来后就知道「徐平」肯定欺负她了。

「徐平」自然不理睬他们，自己只是暂时的变成「徐平」等到几个月自己变回李茉莉这一切都不算什么，他正打算继续修改报表时只见办公室的门推开了，「茉莉」穿着名贵的毛呢黑大衣拎着包包跟「徐平」说道：“你跟我出去一趟。”

“去哪？”「徐平」不解的问道。

“你让你跟我走就走，问那么多干嘛？”说着「茉莉」就径直走了。

「徐平」心里暗骂一声不情愿的站起身跟着「茉莉」向电梯走去。

当两人面前的电梯打开后「徐平」吃惊了，里面分明站着李顺国李董事长！看到是自己爸爸站在里面「徐平」是多么想扑到他面前将所有发生的事情说出来，这短短的一周让他受到了多少的折磨和痛苦。但是他张张嘴却根本说不出一句话，首先李顺国会不会听他的另说，如果真的说出去被「茉莉」知道的话那么她以及她所在意的亲人现在的美好生活都会瞬间崩塌，想到自己的弟弟豪杰再也不能露出笑脸，妈妈王洁也不能穿着美丽的衣服，他们再也不能无忧无虑的生活她的心就拧在了一起，同时自己连同李顺国也躲不了牢狱之灾，他不想因为自己的鲁莽就牺牲这么多，他还是相信「茉莉」以及韩俊会信守诺言。

就在他胡思乱想时「茉莉」冲他说道：“在外面站着干嘛？进来啊。”「徐平」发现「茉莉」已经站在了电梯里，自己也只好走了进去。

“最近收购的那家公司正在评估重组，你跟进一下这件事。”李顺国侧过身跟身边的「茉莉」说道。

“嗯，放心吧。你交给我的任务我知道很重要所以我这一周一直在推进，等那边定下来后我会派人入驻的。”「茉莉」回答着。

“最近你们部门的状态很不错，继续努力！这是你的新助理吧？我没记错是叫徐平吧？”李顺国笑着看着徐平说道。

“董事长好...” 「徐平」默默的回答着，他看着李顺国的脸都要哭出来，虽然自己和爸爸关系一直不好但是现在能和他说上一句话是他最大的奢望。

“小伙子不错，好好干，跟着你们经理肯定错不了。对了，下周六晚上豪杰生日，他请班级里一群同学来家里开party，你也别忘了生日礼物啊。”李顺国哈哈大笑。

“我怎么能忘呢，生日礼物早买了一直藏在我的卧室呢，先走了晚上家里见。”说着「茉莉」二人就下了电梯。

跟着「茉莉」走在地下停车场的「徐平」一脸吃惊，他居然忘了今天是自己弟弟豪杰的生日！想到这他都想扇自己一个巴掌，之前只要自己在国内每一年豪杰的生日自己都会赶回

家给他庆祝，他是多么想再一次的见到豪杰啊，自己已经好久都没有好好的和豪杰在一起了。

“下周六我能不能回家给豪杰过生日，我已经很久没见到他了……”「徐平」在「茉莉」身后轻轻的说道。

“回家？回什么家，哪里是你家？”前面的「茉莉」淡淡的说着然后将一辆商务车的车门打开后转头问道。

“我求求你了徐平……我每年都会给豪杰过生日，我真的很想他，求求你了。”「徐平」用哀求的声音说道。

“你说什么？！谁是徐平？我警告你你要是再敢这么说话我让你们全家明天就完蛋！”「茉莉」听到「徐平」这么说顿时火冒三丈。

“我！我是徐平！怪我说错话了，我真的求求你了，你让我去你家参加你弟弟豪杰的生日会吧，我保证我就是看看他我绝对不说不做什么多余的，我求求你了……”「徐平」见「茉莉」是真的发火了自己连忙解释道，不知道为什么看着眼前这个女人发火自己会有种莫名的惧怕，他知道这是徐平的意识在作怪但是自己却控制不住。

“这个...那好吧，我带你回家，但是说好了不许做多余的事，如果你敢的话那么我绝对不会放过你的。”「茉莉」知道不能逼的太狠，如果自己不答应的话万一他狗急跳墙拼命就不好了，韩俊也说过这件事要成功的话就一定要拖，鱼线不能拉的太紧会断的，要有松有驰。

“好！好！谢谢你了。”「徐平」见「茉莉」答应他了也是踏实了很多，自己终于能见到弟弟了，同时他也感觉自己肯定能变回原来的样子，「茉莉」和韩俊毕竟不是什么亡命之徒看来什么事都是可以商量着来的。

“但是你要答应我的一件事，你要是能做到的话我就可以带你回去见豪杰。”「茉莉」突然想起来了一个坏点子。

“什么？”「徐平」隐约有一种不好的预感。

“我知道你今天把小吴弄哭了，你回来之后对小吴的态度不一样让她很难受哦，小吴可是我的好姐妹以及好员工我可不允许你把她弄不开心哦~这样吧，下周六之前你拍一个视频，视频里的画面必须是你们俩靠在一起，要小吴亲口说出【老公我爱你】同时亲你一口，证明你们俩的关系又和好如

初了，怎么样？能答应我这个要求我就可以带你回去。”

「茉莉」这个要求实在是太坏了，她知道小吴这种倔脾气的女孩子肯定不会再理「徐平」了，要现在恩断义绝的小吴这么做来简直太难了。

“这个...好吧！”「徐平」勉强的答应了下来，什么都没有回家见豪杰重要，虽然自己已经得罪了小吴但是女孩子嘛只要哄一哄就好。

“那一言为定哦，上车吧你来开车。”说完「茉莉」就坐在了车子的后面。

“我开车？”「徐平」不敢相信自己的耳朵，自己活这么大还从来没给别人当过司机，从来都是他坐在后面前面是别人

给他开车，就算自己开车也是一个人或者载着自己的朋友出去玩。

“你开车怎么了？我穿这鞋能开得了车吗？”「茉莉」说着抬起了自己的腿，她的玉足上穿着是一双镶嵌着闪亮钻石的黑色高跟鞋。

“再说你现在是我的私人助理给我开车有什么问题？你作为助理不仅是工作上面的，生活方面的你也要全面负责，买咖啡，干洗衣服这些也是你的活，你不是现在对于报表的工作很应付吗那我就交给你这些简单的工作。”

「徐平」没有办法只好点点头，他开始怀疑自己到底能不能坚持两三个月，这才一周就已经累到不想动弹，每天强大的

工作量把他压得喘不过气，相比于之前的富家小姐悠哉悠哉的生活现在作为社畜的日子真是犹如地狱一般。

当「徐平」打开主驾驶的车门要坐进去时突然发现椅子特别靠前，自己的身体根本装不进去。他知道桌椅设置的是「茉莉」平时习惯的位置。「茉莉」身材娇小手短腿短所以她可以在这狭窄的空间里驾驶，但是现在身宽体胖的「徐平」可钻不进去。

「徐平」想道为什么自己这段时间好像变得又胖了一些，每次看到肉自己都会走不动路，虽然也提醒自己不要吃太多肉但每次都会失败。自己明显感觉到最近的体力有点吃力，看着自己的肚子又长了一圈叹了口气，为什么他感觉这些肉是真的长到了自己的身上而不是附着在人皮里的颗粒填充物

里，不过之前脱的时候确实自己没有变胖所以希望现在也是如此吧。

等他调好位置系好安全带发动车子后问道：“去哪？”

“你记得我要开一家咖啡店吧，看到了一个不错的门店我今天去看看。”「茉莉」一边回答着一边用手机发着信息。

“真的要开店了？”

“还能有假？这不是之前一直想要实现的愿望吗，我现在给它实现了~”「徐平」想着确实是项目完成后李顺国答应给「茉莉」一笔启动资金做一直想要做的咖啡店，没想到自己没有实现的梦想让另外一种意义上的自己给实现了。

就在这时一个人影从车边闪了出来一弯腰就钻到了车里，「徐平」定睛一看发现这人居然是马宁，只见他坐好后和「茉莉」打了个招呼然后吩咐「徐平」说道：“走吧，中南大街。”

“今天你很忙吧，还让你陪我出来真是不好意思啊~”「茉莉」今天看的店正是马宁给联系的，这也是他们很早之前就定好的。

“没事没事，李大小姐的事才最重要哈哈，今天带你去看的这家店一定包你满意。”就这样车子在后排两人的谈话中向中南大街开去。

当车子来到了中南大街一家空置的门店前时「徐平」发现婉瑜居然站在那，「茉莉」和马宁从车子里出来后，婉瑜走过

来和「茉莉」说道：“茉莉你真的要在这里开店啊？这里人气很旺真的很适合开店呢。”

“呵呵~是的哦，我也是邀请你来帮我把把关看看这儿到底好不好。”说着「茉莉」回头跟「徐平」轻描淡写的说了句：“把车停好。”

当「徐平」停好后发现他们已经进入到了店里，他看着自己样貌的徐平和自己最好的朋友婉瑜以及马宁侃侃而谈那种愤懑的情感又涌了上来，为什么开店这种开心的瞬间自己不能和朋友们一起分享而只能当一个旁观者，他恨不得现在就将「茉莉」身上那张皮用剪刀给撕开，但是这个世界上只有用手表才可以把皮脱下来。

“这家店很大啊，在这里放一个大吧台，在这里放一个steinway，设计风格最好是modern的，桌椅用Armani Casa的。”「茉莉」一边在偌大的店里逛着一边兴奋的说着。

“不错，Armani Casa的家具特别适合简约的风格。”马宁看到「茉莉」开心的样子也附和着，当然如果他知道这个「茉莉」是一个男人假扮的就不会这么开心了。

在一边的「徐平」听得一愣一愣的，他不知道「茉莉」为什么会如此自然的说出如此有品位的术语，他努力的回想更是鸡皮疙瘩满身。这些对于咖啡店的遐想都是自己之前就梦想脑补了很久的想法，无论是装修风格还是布局以及里面的一些小玩意眼前的这个李茉莉居然都可以自然的说出来。

“这些零零碎碎的想法都是曾经自己一瞬间的想法而已，难道徐平已经把我所有的记忆都完美的复制到自己的大脑里了吗？我的天啊太可怕了，相当于我的人生都赤裸裸的呈现在他的面前了，现在的他简直不能再是李茉莉了。”「徐平」感觉到一股恐怖感蔓延到了全身。

说着说着「茉莉」和马宁就走上楼梯去二楼看看，而一楼就剩下婉瑜和「徐平」。就在「茉莉」迈上第二层台阶她脚底一滑尖叫一声整个人就向后仰了下去！

身后的马宁连忙伸出手抱住了要摔下去的「茉莉」，将她稳稳的揽在了自己的怀里。「茉莉」转头看到马宁一脸关心的看着自己说道：“你没事吧？”

「茉莉」的脸唰的一声的红了，靠在马宁经过健身坚实的肩膀里一种莫名的安全感传遍了自己的全身，她第一次感受到了来自男性的阳刚以及健壮带来的愉悦感。她从未在东亚那边体会到这种体验，同时马宁俊朗英气的脸也和自己贴的异常近，连马宁剧烈的呼吸都吹拂着她脸上每一个毛孔。

“没事~没事.....谢谢你了要是你没有接住我我就要受伤了。”「茉莉」连忙站起身不好意思的说道。

“客气什么，这都是我应该做的。”马宁看似不经意的扬起嘴唇微微一笑却让「茉莉」心里的某处好像一瞬间松动了，她轻轻咳嗽一下扭头装作没事一样向二楼深处走去，她想着自己为什么会对马宁有这种感觉，自己的心可都是东亚的这一点是不可置疑的，可是让她不知道的是李茉莉的意识在此时正慢慢绽开，那是对于美少年的倾慕之情。

在一楼的「徐平」看着旁边正四处溜达的婉瑜心情十分复杂，这个女人是自己最好的朋友，她对于李茉莉的感情是很坚定的，现在的自己如果将事实真相告诉她的话会不会相信呢？「徐平」想着如果婉瑜相信自己的话就可以让婉瑜走近「茉莉」找机会将手表偷出来，只要她恢复了自己的真身偷偷找到李顺国让他相信自己是真正的李茉莉的话就可以赶在「茉莉」将秘密泄露出去之前制服她。

想到这「徐平」深深吸了一口气他准备这么干，扭头看到「茉莉」和马宁没有下来他走到了婉瑜身边。婉瑜本来就刻意的远离「徐平」在较远的地方转，她察觉到「徐平」向自己这边走来后就一皱眉但是也不能真的跑到一边那样确实有点伤人所以她就这么看着「徐平」来到自己身边。

“婉瑜，我想和你说件事。”「徐平」看到婉瑜一脸嫌弃自己的样子，但是他顾不上这些还是决定要说下去。

“你要说什么？”婉瑜克制着自己要发火的情绪。

“我知道我说出来你可能会不相信，但是我要告诉你你身边那个李茉莉是假的，是徐平扮演的，而我才是真的李茉莉，我上次和你开房后就一直没有脱下那件人皮。”「徐平」不管不顾一股脑的都说了出来。

“呵呵，徐平你真的挺没劲的，你感觉骗我很好玩吗？”婉瑜再也忍不了徐平这么戏耍自己没声好气的说道。

“我真的没骗你，你没感觉现在的李茉莉和以前的有点不一样吗？”「徐平」看到婉瑜翻着白眼的样子就更着急了。

“我感觉茉莉和以前一样没什么奇怪的啊，倒是你很奇怪，那我问你如果你是真的茉莉的话为什么不脱下人皮呢？你就这么乖乖的接受？”

“我也想变回去啊！但是她手上有我的把柄，他威胁我如果不听话要变回去的话就公开，我们家庭以及天赋都会完蛋所以我只能这样啊，你一定要相信我啊，我知道你最喜欢吃山竹，你最喜欢的电影是情书，你第一次看的演唱会是五月天的，关于你的事我都知道，你随便问。”徐平急的直跺脚。

“还想拿这些来骗我，我知道你们上一次穿彼此的人皮后茉莉把关于我的事情都告诉你了，但是茉莉之后都告诉我你们已经不会再次交换了，她说如果你要这么说一定是你谎称自

己是茉莉来骗我，我劝你做人要善良别以为我真的像外表一样很天真。”婉瑜明显已经很气了。

“我没有骗你，你怎么能不信我的话呢！”

“你闭嘴，不要再和我说话了！”婉瑜刚要接着骂就拿起手机听起来，只见她嗯嗯几声后就挂了，然后头也不回的去找「茉莉」。

“茉莉我要走了，杨艺那边出了点事。”婉瑜来到刚从楼上下来的「茉莉」面前说道，「茉莉」点头答应后只见婉瑜趴在「茉莉」耳边说了几句话，「茉莉」微笑着一边听着一边看着「徐平」同时不住的点头。

「徐平」暗叫不好！他知道以婉瑜的性格肯定会把刚才的谈话告诉「茉莉」，自己忘告诉婉瑜不要把刚才的事说给「茉莉」听了！

等婉瑜走后「茉莉」从身后拿出了一个透明的袋子和一个鞋盒，「徐平」发现袋子里面装着是一整套衣服。

“我要试试上一家咖啡店留下的日式女仆装，还从来没有穿过这种好玩的衣服呢呵呵~”「茉莉」笑着说道，好像并没有因为刚才的事而大发雷霆。

“哈哈我也是偶然从他们的衣柜里发现这崭新的服装，没想到和你的尺码相同，不过这种衣服我以为你不能穿呢。”马宁在一边说道。

“马宁能不能麻烦你去拐角的奶茶店帮我买杯奶茶？我有点渴了。”「茉莉」拜托马宁说道。

“没问题，不过那家店人很多要排队啊，你能等吗？”马宁听到「茉莉」求自己办事也是很爽快的答应下来。

“嗯嗯，可以的。”

当马宁走后店里就只剩下「徐平」和「茉莉」二人，「茉莉」说道：“徐平你跟我去后面一下，我要试试衣服。”

“你试衣服我过去不好吧……”

“没事，我要你帮我换衣服。”

“什么？我帮你换？”「徐平」不知道「茉莉」打的什么算盘，她不是说这段时间要把她当成真的茉莉吗？那么她作为一个女人换衣服要现在自己这样的一个大男人给换是不是打破了她的规则。

“费什么话，要你来你就来。”说完「茉莉」头也不回的向店的深处走去。

-----  
-----

他们两人站在一个小隔间里，这是上一家店为员工换衣服准备的小房间，当他们都进来后「茉莉」将门锁上同时说道：

“把我衣服脱下来吧，要温柔些。”

「徐平」红着脸说：“你说真的吗？真的没问题？”

“我不会再说第二遍，你把我身上所有的衣服都脱掉放在椅子上。”「茉莉」面无表情的看着他。

没有办法「徐平」只能走近茉莉将一双颤抖的手放在她的上衣的扣子上，当他将茉莉衬衫扣子解开到胸口处一双巨乳就显露了出来，虽然它们被白色蕾丝胸罩禁锢着但依然波涛汹涌。

「徐平」只看了一眼就觉得热血上涌，但他依然提醒自己这都是假的，眼前的这对乳房里面都是人皮自带的颗粒填充物，他看到的一切一切都是虚假的，再说这些原本都是属于自己的东西为什么自己要激动呢。

当脱下上衣「徐平」蹲在「茉莉」面前开始拉下黑色套裙的拉链，随着哗哗的拉链声那裙子也被脱下来了。徐平看到在黑丝袜以及白色三角内裤下平坦的下体时咽了口口水，这完美的腰部线条，浑圆饱满的臀部以及平坦的下体只属于一个完美的女人但是就是这么离谱这些东西现在都长在了一个男人身上。

「茉莉」伸出自己修长的包裹着黑丝的秀腿顶在了「徐平」的裤裆，「徐平」闷哼了一声同时也知道了自己的下体早已充血肿胀，「茉莉」自然也知道所以她动了动脚趾拨弄了下「徐平」坚实如铁的肉棒。

“没想到才这样就已经这么硬了啊，真没用。呵呵~把我的丝袜也脱下来吧~”「茉莉」像一位女王一样低着头看着「徐平」。

「徐平」闭着眼咬着牙告诉自己不要再这样下去，他不想让自己在「茉莉」面前丢脸。他将「茉莉」的丝袜一点点撸了下来拿在手里，那上面还有着「茉莉」身上的余温以及潮湿，看着它「徐平」头皮发麻，他不知道为什么就是不能完全压制住自己内心中的男性意识。

“徐平你觉得我的身材怎么样呢~？”「茉莉」站起身摆出一个优美的姿势问道。

“好...好看...”

“那你告诉我谁才是李茉莉？”「茉莉」将女仆的衣服递给「徐平」。

“你...你是。”「徐平」屈辱的将女仆裙穿在了「茉莉」的身上，同时将白色过膝丝袜拿出来往「茉莉」脚上套。

只见「茉莉」一脚踩在了「徐平」的脸上，徐平只感觉一股淡淡的脚汗味吸入鼻腔，他急忙将「茉莉」的脚拿来同时通红的脸看着她。

“你...你干嘛？！”

“啊~啊~抱歉，我不是故意的，把我背后裙子的拉链拉上吧~”

「茉莉」转过身将洁白的后颈展示给「徐平」，徐平看着她的背后皮肤白皙又水嫩，贴近看还有隐隐约约的绒毛，这只有如假包换的女人才会有这样的肤质，曾经的他对这件人皮

的做工很是赞扬但现在她只想让它有巨大的缺陷这样这个假茉莉才会露馅。

就在裙子后面的拉链缓缓拉上时「茉莉」说道：“刚才婉瑜和我说了，你居然把真相告诉了她，我之前是怎么和你说的？”

「徐平」没有说话，小小的试衣间里死一般的沉默。

“你这样做觉得对吗？你是怎么答应我的来着你忘了吗？你是不是以为我和你在开玩笑不敢真的把那份文件公布出去？”

“我...我不敢，我错了，这是最后一次我求你原谅我吧...”

「徐平」的声音软弱无力，他不知道眼前这个人会做出什么。

“如果我真的想要取代你的话你在泰国就被韩俊弄死了，那样的话谁都不会发现，我也会有巨大的好处。我为什么一直留着你就是因为我并不是要图你的身份，我们只是想要钱而已，但是你却打破了我们之间的诺言，你这样真的很过分你知道吗？”茉莉扭过头露出深不可测的笑容，她说着违心的话但是外表却一点没有表现出来，她一直以来都是想要这个身份。

“我知道错了，是我不好，我肯定会相信你们的...” 「徐平」几乎用哭腔说道，她知道现在的自己没有任何力量去反

抗他们，这两个社会底层的人为了钱真的什么都可以做得出来。

“我最后相信你一次，如果你再采取什么错误的行为我绝对会让你付出代价的。但是小孩子做错事情了就要接受惩罚，你跪下~” 「茉莉」用手指着「徐平」。

「徐平」没有办法只好跪在地上，「茉莉」抬起自己的嫩足放在「徐平」的脸前说道：“舔~”

“什么？！” 「徐平」不敢相信自己的耳朵。

“这就是惩罚，怎么你做错事了还想当无事发生？”

「徐平」没有办法只好照做，张开嘴将茉莉的脚趾包住并且舔了起来。他露出痛苦的表情强烈的耻辱心压得他浑身剧痛，但看着「茉莉」被舔舐着那面色潮红的漂亮脸蛋手中捏着她那柔软细腻的足弓肌肤嘴里随着唾液传来的女性独有的体味让「徐平」除了耻辱以外竟有一丝喜悦之情，他默默的流着泪暗骂着自己居然这么不争气根本压制不住那卑微的渴望性爱的男性意识，他就在又开心又耻辱的心情狠狠被蹂躏。毕竟李茉莉只是一个没有经过社会淬炼的小姑娘，就算她再怎么花天酒地出入高档场所但是她的心智还是不成熟的。面对这种事情她真的不知道该怎么好，现在的她就只能任人摆布。

“你这几天留意些本地的新闻，我会用行动告诉你那份文件的破坏力有多大，我让你知道那份文件如果公布出去的话会

不会让你的小小甜蜜世界崩塌~” 「茉莉」笑咪咪的看着跪在自己身下的「徐平」说道。

-----  
-----  
-----

「徐平」躺在那小小房间的床上呆呆的看着天花板，自从被「茉莉」锁在这副皮囊里后她就把这家的钥匙扔给了他，一没有钱二没有朋友的「徐平」只好在原来徐平的房间里住着，同时也是为了能够在这里等东亚第一时间回来。当他第一次来到这间又脏又乱的房间时简直要干呕起来，他也不想住在高档公寓里但自己兜里并没有钱，「茉莉」并没有给他一分多余的钱因为她想要「徐平」从内到外都以徐平的身份度过。他现在花的都是徐平之前的钱，加一起也就几千块钱，

他也不能再使用原来身份账户里的钱，「徐平」连新衣服都不能买毕竟到下次发工资之前吃喝拉撒都要靠这几千块钱，自己还从来没有这么拮据过，想起被「茉莉」狠狠羞辱他紧紧的捏住了拳头，自己一定要报复「茉莉」，他要将自己的痛苦数十倍奉还。

「徐平」坐了起来看了看屋子里，刚来到这的时候他将屋子收拾的干干净净但是仅仅过了一周这里又变得稍微乱了一些，但是现在自己好像一点都不想收拾，心里居然感觉这样挺好。不过「徐平」认为这是他这段时间犯懒的原因。

他来到客厅落寞的窝在出租屋的沙发里，面前是开着吵闹声音的电视。他吃力的从沙发里坐了起来直愣愣的看着桌子前的东西。

在他面前放着一大包烧烤，里面有烤鸡架，烤肉串，烤海鲜等等，旁边还有两瓶啤酒。这是他在回来的路上买的，本来都决定了不多吃东西但当经过烧烤摊的时候闻着吹过来的烟雾以及看着吱吱流油的肉他实在是没有忍住就买了，他知道这是「徐平」的饮食习惯在作祟但是自己就是没办法去克制，而且这种欲望在这一周以来越来越强烈。

「徐平」伸出手抄起一块肉就嚼了起来，他越吃越想吃没一会就吃了大半下去，原来闻到肉的味道就恶心的他现在觉得肉真是世界上最好吃的东西，吃着还不过瘾又拿起瓶酒咕咚咕咚喝了起来。

“可恶啊！明明自己根本不能吃肉和喝酒的体质为什么现在觉得它们都这么好，自己为什么变得越来越像真的徐平一样了，自己会不会就这么变成徐平啊老天，我真的不想再这么

下去了。”「徐平」的眼泪从眼睛里流了出来，自己到底是作了什么孽要这么惩罚他。

他掏出手机给东亚又打了几个电话依旧关机，看着朋友圈里「茉莉」今天的自拍，里面那个曾经每天都会镜子里看到的脸笑着很开心，无论是拍照的风格还有旁边写的文字都和曾经的自己一模一样，自己变得越来越像徐平，那么徐平现在也肯定越来越像自己了，想到今天她的每一个动作每一句话都和自己没有一点差别他哭的更伤心了。

“不要...我不要这个样子，我实在是受不了了.....”「徐平」趴在桌子上哭了起来.....

-----  
-----  
-----

当「徐平」醒来的时候发现已经早上了，他打开手机本想看看时间却发现有一条新闻映入眼帘，他睡眼惺忪的看了看头条新闻.....

“天赋集团高层李某被曝光涉嫌贿赂贪污非法交易等已被逮捕.....”「徐平」懒洋洋的读了下然后又躺下要再睡一会。

“什么！！！”「徐平」头皮发麻整个人跳了起来！他只觉得自己被丢进了无尽的深渊，而「茉莉」则冷笑着看着他.....